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1. (40%) Considere el siguiente problema con a > 0:

máx x + y

s.a x2 + y2 ≤ a2;

x ≤ 1.

a) ¿Existe la solución al problema? ¿por qué?

b) En caso de tener solución, resuelva el problema de maximización.

c) ¿ Como cambia la función valor con respecto al parámetro a ?.

2. (30%) Encuentre la solución al siguiente sistema no homogeneo,

X(t) =

[
2 1
0 3

]
X(t) +

[
0

4e−t

]
, X(0) = 0

3. (30%) Resuelva las siguientes ecuaciones diferenciales:

a) (xy − 1)dx + (x2 − xy)dy = 0

b) y
′′

+ 2y
′
+ y = e−x ln(x)

c) y
′
= xy + x

y
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